@1 #h/222 52 (#967.315F)
@Y/107.59m (#32.54F)

FHCEECIRRL
BRI (L)

i

B = E >
AUCTIT O WEE

R | AR

- —
-

e

-

W ETHEKEEXE]
Wit % [ ] R (ABiERAD

THEIPE SILAheR |

F—hI o2 @
[ = — 7 R
HFEMEKEREEI22/80

980
M
OB EmE#/T2.29m

®/ULa=—/1254

EAERNO R IR S

EAF 1,9805M@A

A56.587m

it El T — 08 O REF RO

EHEHEKE FEA3TH
WA (S ] R CAER 1 5
EH2051 1 ARNEENS/ 17,0008

L1256 LG OI@ELY LY EE LY

It'stnice

.:tﬂhm? 27m ($935. 4?51“)
@EH/101.05m (#30.57HF)

R0 T

i % x

1

1" L__FS4Iup

BHFTEKEEKNE3ITE
EJR [%7 | BRI/ (RAES6EE3S

%ﬂ |

.iiﬁfﬁﬁ 62n (¥920. 755?)
@E41/105.58m (¥931. 94ﬂF}

[ g—
0) ‘z Fi=ietz D:ﬂ
v J-
Y2y Mol
g e
% A B75%
lﬁslﬁﬁiﬁﬂm

BJRE=K]I RGeS 135

DEASEEIN !

ﬂlﬂ.ilﬂ ll"—.z-i-

@135

NV T NESWEF

[

IO T S I S B O N

EEEHASREES3TE T
WUTHIESIRES 132 D o o

EHABRIEES3TE3-] 1Ezﬂ

] mmise glllakhes |

WA

@ 1h/114 74m (#934.7088)
@iRi/104 45m (#531.598F)

BRHEMERKESRNEITE
WJR [FEK | BRI CABES3S

CHTRr eI 2R AEHeE |

«e|
ARz

2,880?%

@1 ih/94 88mi (#928.708E)
@i24/93.55n (#928.294F)

BHEHEKESLA5TE
BJR K | RICAEFEE25

o
'~

= IL=

fﬁﬁﬁtnmﬁbaﬁr
) Pﬁ@ﬁ®m~wbﬁﬁﬁ

e
-

D LHI"J

@®/\La=—3012m
OWARE11.35m

-

PR 14 RS

&R 2.435:51:;&1

Ay hEET

BHFETEKERN LA T ERJR ST RESSS
EH1451 1 AREEERS/19,010M

(It mﬂu')%b KIS

i %
3,280

@1##h/74.08mi ($922 401F)

@E9/90.21r ($927.285F)

T
N—e3FR

- Sl (18

|
fi
A
]
k-
&

!

xge
DRI %ﬂ
pe

2% E
T
B 8 ook
)

ERFTEKER#USTH

BJRTEF]RES 139

3’673(706)444

2F
By EIVPR BRILPSR |

AT EXEEFA2TE
WJR[3F | REF657

2F

RETIEE BELRRR |

MELNSYICHSENFL S NET)!
b

EES



Ll
\
l.|.|
\
U
\I-
|
B
ot
T

2,380/ B8 (5] 3,180/ B

ol

@+ith/103.29ni (#931.24£F)
S—— ﬁ e bl S e @3/ 99.77ni (#30.185F) %
m/-f:‘ MBS @32#1/110.16n (¥933.325F) ﬂiﬂ’.
D {4 THH s - | TG
e ‘ ﬁjk Al 1,0805MEA % ’r E BBl 1,2405MfEA KR! LS
Siiiih \”‘ 65107338 } Lo:az 1070 555 @39 210pa! - [ram— o -
3 i [ _4LDK ] -3 Hh W ‘f‘j = H %ﬁf:c{ifmﬁﬂfd\é&ia%ﬁ%ﬁ LD
:ﬁﬁf‘“’flg‘gm Sz :ﬁﬁ@*;*_ﬁa:%;zﬁ 10075Fi$'c :iﬁ??’i‘?i‘;ggﬁ o) S e e
‘ : ,I: pw?:‘ r[__F — {i )ﬁg a I < _lL : - |‘ I | é#g‘fﬁ
7 - L . s $ A" P& ] -
A DK 7 0 ‘l"k Vil - O A (ﬁ ~ LDK a5 gy lM‘ﬁ ' -T-I -—‘
Zj- ] WD o B v 11 e = | 558 e w
éffé d ;}—h }Ebj B - : | ae t—— . = | . . I_ | _;
> ~ 4 .51k 10.405 A
BE 7] L Z ﬁ/ g % = l WEEHEARENE | TEMJR EK] RiES1 75 | WHETHEKRERE 6TEMJR 7] Wit 175
[ o] 3980/ B2
5} BA ,f'l JOLa= =l ‘: I .
, </ jn=— D et |= e — ﬁ ﬁ ? @ 32/201.60n1 (#960.98HF) Hﬂ!
o 2 | mermEAcEEARERTE WEEmEAXEEETE [ - .ﬂMO?'S?"lW.]SZ'Mg; 725 @3247/115.92n (¥935.0657) X o]0 Ls;
lwpmgyxagw%%% WA [ BB 1 9 WLLRE (8 5| SRiE5 105 @)/ 94.17ni(#928.48 ] .
=§Fz‘1[=>%§j1%éﬁ%ﬁﬁ/8 000F g MS62F2 HEMEERS/ 10,3008 E%’ 13,5051 EnE ALs I ﬂﬁ%ﬁ:l VLS Eﬁjﬁiﬂg&}\ Varad A
e e | (o= ) e iR ERIETLN: » — PR A ) T
] R ] #ir 0 JEe ﬁﬁ? B""‘5"’§5°5’5§”%H w2 W ] || s “ T e | EZ
54 OISH _2LDK+F 56 587H ' ;ml o 3 | -W-”- — :”V ‘51 0 T%\EEBHIE |
e T / - . - 2 : | il =
]. 890T = ]. 980T IR 2 050 L"‘ ﬁ Lok Y NIE=e Lﬂ — \!‘?“ X
’ P'] @S EEE67.85m || QL R OEFME72.86m s | | s 5 1650 | EE ¥ — RN | % [F\Ti—‘z*——j
=§ﬁ§§E?1193?4m _ DVEES Y [ ann My ®/%)L3=—/12.3ni ~ ; . ENS Dsa | s | e g _
- | . M S T B ; fe= L5 I 6t | 5250 | 6t
J ﬁﬂ. E I. N E o J—ia r i) E I" D‘ [ # - b 4505 =3 1 —
#RL H wr | L™ Efl [ T - .y i~
B\ tr B EELEE §% i & B = B = . =
2 = = 5 . =i =z (VAL % ; ] 6% | | | mermEkEae 7 TamR BT RES7S WHEHEKEESTSTEMJIR 48] Rt 109
5}& E [ A ﬁﬁf N 5t | 2 o o E
D ik W 7 - 4 LDK = E| (] 20 m:tﬂg .3 980F‘3 v,.
“Z ER < ] N FT wom | wew T LDK %
A 15 & - & 6.0 +ihEFE/176.68m
B g H | PO L B = 23,9807 (A
' =g+ 1l < L diians RS = 1_=:l:_‘:—- ERRARL + ith EFE/177.95m
: i EHEARAyE7TE WEETEXEESHTETE Jopa=— .
R B 8 6 0% MR [95 | Bt 1 45 - C i | ASH
=ﬂ:§ g%ﬁ%ﬁgfg?ﬁg%fao.laoﬂ BH2046EEMEEHAS%/16,620M ﬁ%ﬂS.??OFJ _ 6 | e = ;‘;‘ ﬁ ?]? :ngijks%gg;ﬁgi'ﬁ
&BPERD V=i kil o || &BEEER a7 7% G R mx meAmGEERss | ] ) 77 | ek | — by
EEB] 2.4905ME i" EEG 2,560hMEA ﬁem RFEGI 3,1805MEA WiE~\R/60% O T | filia | ; IE/\L\$
w8 @7 e @73.163n) Cunc ) $90.882n e, |4 JELE
@71.162m o T R IS R —— s B
——— — z 13180 = R T I
24904 [ 12,5604 , i
’ !1] ¢ ! @A m/66.93 OWAEHI67.53m
:ﬁﬁf?’lf’é?;”w .17 _ @®/<)L2=—/10.88m .mb:;—fLSm SRABLE & T N - o 7 R E A S 2 B BN =
4 3
T % A IS =
v 7 v
R L g i“ i‘: is = nﬂ 14 —
—\ B %6 ] g T E B »'
o B 95 R it 2 B
= KA~
%;F‘]_ s 72 20 R b ¢ K #1356 | a s . L]
7 g 2 & 23 H |7 2078
% = » = o] ; . B
73 2] i & e v W, 7 = e = SREOFE A =00 =
I !! p .(‘-‘ ﬁ | =zheo " rf? N0R0 WETE = HoEOE
. zzﬁﬁﬁ I 4 = - I = == ] — ==
WHEETHEAERRHL TH e S TH | i — AT BSOS T DD, [ RIS SR TED B T o L
ﬂaﬂﬁfﬁi%ﬁglggﬁ%/aamopa WH2SEOR FMERERS/10,1570 BH22E3EEMERRS/ 14,040/ RHbSER () DRRICHREDY S|ciues D58




